Evepyde éviaon

Evepyog évtaon - evepyog taxvtnTa:

... I610G pabnuatikdg oplopog ...

A. H évvola ™ g péong tiung

‘Eoto po ovvaptnon f(t) opopévn oto Sidotnua [tl,tz] Kol TG omoiag M YPOQIKY
TOPAGTUCT) 0modideToL 6TO ddypappo. omd TV KopumoAin ABI.
‘Eoto emiong pio dAin otabepn) cuvaptnon He Tiun

f opiopévn emiong oto dbomua [t,t,] kar ™mg i

omolag N ypa@ikn mapdotacn sivor to vBvuypapLpo 41 x /B\ A
'[p_f”,w( KA, f ......... \

Av tdpa to gupadov ABI'AE g f(t) pe tov d&ova / r
TV Ypovov t sivar iso pe o spfadov KAAE ¢ f A

Le Tov GEova Tav ypdvev t , tote £ ovopdletan Etl Al
péon Tpq g f() oto dwotnpa [t,t,] ko [f] =f ’

cvpporietar extoc amd 1o f pe 1o £,y OmO TO
aYYALKO average.
Eniong av éyovpe tig cuvaptiosg h(t)=f(t)+C ko g(t)=Cf(t), 6nov C pa otabepn) mocd T

t6te h=f+C ko1 g=C f mov ypagovtor — coporiCovtar kon og h, =f, +C ko g, =Cf,, .

B. M€0£G TIHEG APHOVIK@DV GCUVAPTI|CEWV

H péon twn «d&be apuoviking oovvaptnong tnpot)
f(t)=C -qu(ot) 1 f(t)=C-ocov(wt) yw pio mepiodo 1
aképalo aplud meplodmv eivar Undév ywuti To +)

avtiotoryo eufadov g f(t) ko ToL GEova TOV Tt

xpOveV gival undév, dniadn... (-)
f(t),,=[C-nut)] =C-[nwwt)] =C-0=0
f(V),,=[C-cvv(@)], =0 [n@n)] =0

Emiong pundevicég eivon o1 HEGES TIHES TOV TOPAKAT® [C M u(oot)]av =0
OPUOVIKOV GUVAPTICEMV
h(t),,=[C-nukot)] =C-[nukot)] =C-0=0

y(©),,=[C-ovv(kat)] =C-[ovv(kat)] =C-0=0
B-1: Méon Ty ¢ g(t)= Cnp2(wt) ya pua mepiodo.

Ao T oxéon cuv(2ot)=1-2nu*(ot) Taipvovpe u’ (ot)=

1-cuv(2wt) , )
— OTOTE 1 CLVAPTNON

g()=C -’ (ot) ypdopetan g(t)=C 'I_GLz(Zwt)) Ll g(t):% —% -ouv(2mt) , OmOTE M PEGT TIUN|

avthg ivon g= {% - % : GDV(Z(D’[)} n g:% - [% . va(th)J il g:% —% . [cmv(ZCot)]av N

av

- Cc Cc C

=—_-=.0 ==
g 5 5 N 8ay D)
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I'. Evepyodc évtact) pelaTog 6TO APUOVIKA EVAAAAGOOUEVO PEVUA.

‘Eoto £éva appovikd evalAacoOUevo pedpa. pe xpovikn eélomon i=Inuw(ot) .

+ H péon ipn 1ov oTiylaiov TGV T EVTaong peOMATOC Y10L fia Tepiodo sivor undév. ..
i=[Inuv] =I,[nu@] =I,-09 i=0

H cvvéptnon tov tetpoy®dvou Tov oty eiov TIHOV ToV EVIAcEOV peOUaToC gival,

- LI
PP (ot) f 2220200 e Lo Lo ooa.
2 2 2
+ H péon tipn 1ov 1eTpaydvomv ToV oTIYHLoIOV TOV TG EVTAOTS PEVIOTOS VIO, L0
nepiodo N aképato apldpd tepltodmv giva,
2

S |L T 5 1 5 1 5 L
i’ |:EO—EOGDV(2(D'[):| ﬁizzgo—zo[cvv(Zcot)]avT']i2=—°— 0fit==(1)

2
=
2 2 2
+ H pila g péong Tiunfg TOV TETPUYOVOVY TOV GTIYGIOV TIHAV TG EVTaoTg

pevpaTog ovoudletat evepyog évraon kat cvpPorileron pe I (room mean square) 1

rms

= I I
LAL, ko e I = [(12)% I =4/—° AT =
n X l.“'] EAY EAY 2 n v \/E

+ Me v 8w Aoy opileton kou 1 EvePyog Taon og N pita Tng péens Tipng TV
TETPAYDVOV TOV GTLYICIOV TIHAV TG TAGNS Kot Le avaroyn enegepyacio fpickovpe
vV

NG
A. TTiypaia kat péon 1oxvg eVAAAXGOOUEVOV PEVUATOG GE AVTIOTATN.

M appovikd gvarlacoopevn téon v=V nuot) tpopodotel évav avtiotdtn pe otrypuoio
évtaom pedpatog va £xet avadoyn ypovikn e&icwon i=Inu(wt) .

H otywwoio woydg pe v omoloe o avtiotdtng moaipvel evépyswn givon P=vi 7

1-cuv(wt VI, VI
P=V,(ot) - L) i P=V,Inu’(ot) fi P=V,l, 22 p - ov(201)
H péon Tipn g woyvog ( yo pua epiodo 1 axépoto aplOpd nepltddmV) TOV O AVTIGTATNG
P VOIO VOIO

= 1 1
noipver  evépyewon  etvon P=|:%-%GDV(2(O'():| n P

av

5 5 [cmv(2o)t)]aw il

Vol Mol gppo Yol p gV h ppoyy e S popR 0
2\/5 gV eV gV

2 2 2 NG

Mapamipnon: Ao Tov opiopd Ko TV LoONUATIKT S1001KAG N VTOAOYIGHOD TNG EVEPYOD
évtoong pedOTOS, EveEPYOD TAGNG KAt LEONS 1oYVOG avTéG opilovrtal ( Kot pe podnpotikn

P

aVGTNPOTNTO EYOVV VONUW) Y10 Lo, TEPT0SO0 1} AKEPULO APLOO TEPLOS®Y TOL PEVUATOC,
[3witepo evolapEPOV EYEL O VTOAOYIOUOG TG NAEKTPIKNG EVEPYELNG TOV TAIPVEL O AVTIGTATNG
ko omoia Oa dideton amd ™y oxéon W, = Pt 3) adaywt=TH t=kTps keZ".
[paxtikd 6pmc ota vIdpyovia evariacaopeva peopata Exovpe f=50Hz | T=0,02s ondte
TPOKTIKA KAOE YpoviKd ddotna eivat aképaio TOAATAAGLO TG TEPLOGOV OTATE 1] AVOTEPD

oxéon (3) woydet yio kGOe xpovikd dbotnua ko propet va ypaget W, = pt —2
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W, = I Rt. H evépyewa anth yivetor Ogppiks] 6Tov aviioTdn Kot ekADETOL mg OepuoTnTOL

amd avtov ( ovopevo Joule) Q=12 Rt.

Amo TNV GYéon vt TapaTPOVNE Kol cupmeEpaivovpe 0TL 1) oyEom ywo iy Oepudtnta Joule
OV EKAVETAL OE £VOL AVTIGTATN GTaV doppEeTat omd EVOAAAGGOUEVO pedLLO, Eivan idta PE TNg
oyéon mov divel Ty Begpudtnta Joule mov eklvETAL A0 GUVEXES PP 6TAOEPG TIUNG KA
iong pe TV evepyo £vTaon) oV SPPEEL TOV 1610 AVTIGTATN OTOV 1010 XPOVO.

Yyoro: Edd mapatnpovpe 61t avtd 10 amio TEMKO GUNTEPUAGIA OTOTEAEL TOVAIYIGTOV OT1)
ook} Piprioypagia’ ™y Bdon kot apyf 0pLoHOH TG EVEPYOD EVTAGTG ...

E. YT0AOYLONOG EVEPYOV £VTAOGTG GE GUVOAO PEVUATWV.

"Evag avtiotdtng R dappéetar tavtdypova and dvo pevpata Eva cuveyés II=1A kot éva
eVOALOooOpEVO pe EvToor 1, =4nu(100xt) (S.I) . Znteiton n evepydg Eviaom Tov cUVOETOL
PEVUOTOC TOV OLOPPEEL TOV AVTIGTAT).

Amavnon:

H otiypoia évtaon tov cuvolikod pedpatog sivan i=1+4nu(100mt) kot To teTpdrymvo TV

oTyaiov TGOV givol i°= (1+4n p(1 007tt))2 1 i’ =1+16nu* (100mt)+8nu(100xt) 7

1-cuw(2100mt)

i’=1+16 +8Nu(100mt) 7 i*=14+8-8cuv(200mt)+8nu(100mt) 1

i’ =9-8cuv(2007t)+8nu(100mt) .

H péon ipn tov teTpay®dvev Tov Ty ooV TIHAV TG £VTOoTS PEVLOTOG V1o pua Tepiodo 1
axépalo aplipd mteptodmv gtvar, 2= [9—8(71)v(2007tt)+8nu(1007:‘[)]av Ll

2=9-8[ouv(200mt)]_ +8[nu(100mt)], 1 i2=9-8-0+8-01 i°=9 (S.)

H pila ¢ péong TIUNG TOV TETPAYOVAOV TOV GTIYRLAIOV TIUOV TG £VTAONS PEORATOG
gtvar m evepyodg évroon 1, = (17):3A .

Aoxkipdote Aon 610 avoTépm Bépa pe Baon Tov opiopd mov divetal 610 6YoMKo Pifiio.

Eme1dm ot vrdpyovoa oyorikrn Piiioypagio To
GUUTEPAGLLAL Y10l TNV EVEPYO £VTOOT PEVLLOTOG
yiveton opiopdc ... ag unv UrAéEovpe Toug LadnTEG
LLE TOVG AVOTEP® OPIGHOVE .. .06 TOVG fpovv
apyoTEPQ Kot aG BYGAovV T0 OO0 GUUTEPAGLLOTOL.
Topa av pog poToELS KATOL0G TL 6XEGT UTOPEL VoL
£xeLn evepyoc £viaom pEOUATOC LLE TNV EVEPYO
TOYOTNTA TOV LOPIoV ...0v PNV PLacTodLLE VO TOV
OTTOVTGOVLE KOUIAL..

~ A
T lie eEaipeon to oyohko Piphio «duotkn B” Avkeiov Oetikrc kat TexvoloyikAg KatevBuvency Tmv

Avdpokakov, Belévila, I'dtoion, Awapovti, Apv | Apn, Kpikov, [Tieppdrov ... mov frav évo amd
AeyOUEVO TTOKETO «TTOANOTTAG PPAioy ... Kot LdVO Yo i Xpovid ... .
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1. Evepyog tayvtnTa kat evepyog évtaon pevpatog.

H gvepyodg tayvtnta tov popiov amd v Kivntikn Bempia tov agpiov opileton og pila tng
UECTG TIUHG TMV TETPAYDVOV TOV TOXLTNTOV TOV Hopiov evog aepiov v, = (?)

TPOPAVMOG TNV 1510 LB UOTIKN AOYIKT HE TNV EVEPYO EVTAOT KOl PEVUATOG.

Kopio n evepyog évtaon tov peduotos ko
1 EVEPYOS TOYDTHTO. TV UOPIWV, UNTEWDS
noabnuotikd Exovv v idwa Loy
0p16U0D;

all n evepyog toydtnta wov dev Ty
KOvoue TEPVOL YIOTI HOG EITATE OEV
xpelaletou epérog!!

Xu! © Qa yivw eyad ue eadg!
11 ta OéAoue ta evallaoaduevo!
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